
City of Tacoma 

Citywide 

 

Portable Toilet and  

RFP Specification No. CT22-0368F 

 
QUESTIONS and ANSWERS 

 

All interested parties had the opportunity to submit questions in writing by email to Tad 
Carlson by 3:00 pm on January 16, 2022. The answers to the received questions are 
provided below and posted to the City’s website at www.TacomaPurchasing.org: 
Navigate to Current Contracting Opportunities / Services, and then click Questions and 
Answers for this Specification. This information IS NOT considered an addendum. 
Respondents should consider this information when submitting their proposals. 

 

Question 1: My company can provide everything but the septic tank portion.  
Would that eliminate us from consideration for part 4? 

 
Answer 1: Yes.  To be considered for Part 4, you must be able to provide both 

the portable toilet and the vault pumping portions to be considered.  
You will be considered for Parts 1-3 even if not able to meet the scope 
of Part 4. 
 

 

http://www.tacomapurchasing.org/
http://www.tacomapurchasing.org/

	Question 1: My company can provide everything but the septic tank portion.  Would that eliminate us from consideration for part 4?
	Answer 1: Yes.  To be considered for Part 4, you must be able to provide both the portable toilet and the vault pumping portions to be considered.  You will be considered for Parts 1-3 even if not able to meet the scope of Part 4.


